



Kedves Támogatónk!

Az EMK út Önmagunkhoz és a Másikhoz. Segítségével megtapasztalhatjuk, hogy függetlenül attól, kit szeretnénk megszólítani, kivel szeretnénk megérinteni magunkat, milyen nehéz helyzetben vagyunk: a változás kulcsa a kezünkben van! Az EMK eszközei segítséget nyújtanak önmagunk és mások megértéséhez, az önbizalommal teli kommunikációhoz, kiegyensúlyozott kapcsolatok megteremtéséhez. Saját változásunkon keresztül változnak a kapcsolataink, változhat az életünk.

2010-ben 135.687 Ft kaptunk 1% átutalásokból. Ezt a pénzt az EMK-ÉLETKEREKÍTŐ játék tervezésére és kivitelezésére szántuk. Köszönjük a támogatást!

Befizetett adód 1%-ával álmaink, terveink megvalósulásához nagy hozzájárulást tehetsz!

Mit kell ehhez tenned?

Ha egyéni vállalkozó vagy, akkor február 15-ig, ha önadózó, akkor május 20-ig nyilatkozz az APEH-nak az adód 1 százalékának felajánlásáról. Amennyiben a munkáltatód csinálja az adóbevallásod, ott kell leadnod a nyilatkozatodat április 25-ig. (Ha erről esetleg lemaradtál, akkor is elküldheted az APEH-nak a nyilatkozatodat május 20-ig.) Elektronikus adóbevallás esetén a felajánláshoz a 0853-D lap kitöltése szükséges.

Segítségedet előre – és a korábbi, nekünk adott 1%-okat ezúton is – hálásan köszönjük!

Jónai Éva Hava
kuratóriumi elnök, EMK tréner
A honlapunk: www.emk.hu
A nemzetközi honlap: www.cnvc.org

**RENDELKEZŐ NYILATKOZAT
A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL**

A kedvezményezett adószáma: **18076413-1-41**
Bankszámla száma: **10700024-25006900-51100005**

A kedvezményezett szervezet neve: **SEAL-Hungary Alapítvány**

TUDNIVALÓK

A nyomtatást követően a rendelkező nyilatkozatokat a határoló vonal mentén először körbe kell vágni. Kérjük, hogy a nyilatkozatot tedd egy olyan szabványos méretű postai borítékba, amely e lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen. A rendelkező nyilatkozatokat összehajtani nem szabad.

FONTOS!

A rendelkezésed csak akkor érvényes, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, **a borítékon** pedig az **NEVED, LAKCÍMED** és az **ADÓAZONOSÍTÓ JELED** pontosan tünteted fel!